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Ce tipuri de cursuri de germană există?

Există multe tipuri diferite de cursuri de germană.

Există cursuri pentru începători și cursuri pentru persoanele care știu deja limba germană și doresc
să învețe mai mult.

Unele cursuri au loc într-o școală, iar alte cursuri se desfășoară online.

Participarea la unele cursuri costă bani, în timp ce altele sunt gratuite.

Cursurile diferă și în ceea ce privește durata, orele de curs și persoanele care pot participa la curs.
Nu toată lumea are voie să participe la toate cursurile. Pentru unele cursuri, aveți nevoie de o
autorizație specială pentru a vă putea înscrie.

De asemenea, trebuie remarcat faptul că nu toate cursurile sunt întotdeauna disponibile sau că
cursurile sunt rezervate rapid. Acest lucru poate duce la perioade de așteptare până când începe
următorul curs cu locuri libere.

Prin urmare, dacă doriți să participați la un curs de germană, trebuie să vă asigurați că vă rezervați
un loc în timp util.

Diferitele tipuri de cursuri sunt prezentate mai jos.

Cursuri de orientare inițială (EOK)

Cursuri de orientare inițială în Schleswig-Holstein

Cine poate participa?

Cursurile de orientare inițială sunt cursuri în cadrul cărora persoanele care așteaptă un curs de
integrare pot învăța limba germană. Pot participa persoanele care dețin un permis de ședere și
care au o perioadă de așteptare pentru un curs de integrare.

Cine nu are voie să participe?

Există și persoane care nu au voie să participe. Dacă proveniți dintr-o țară de origine sigură sau
ați venit în Germania ca parte a reîntregirii familiei, nu aveți voie să participați. De asemenea,
majoritatea persoanelor cu permis de ședere tolerată nu au voie să participe la aceste cursuri.
Numai persoanele tolerate în conformitate cu §60a alineatul (2) teza 3 au dreptul să participe.

Ce puteți învăța în cadrul cursurilor?

Acestea abordează teme importante precum valorile și normele de conviețuire, munca în
Germania, asistența medicală, școala și grădinița și multe altele.

Veți dobândi cunoștințe despre modul de viață și manierele din societatea germană, veți învăța
vocabular și fraze importante și veți cunoaște serviciile locale de consiliere.

Un EOK (curs de orientare inițială) include
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• 300 de unități de predare cu șase module opționale obligatorii a câte 50 de unități de predare
fiecare

• Examen A1/A2/DTZ

În urma unui curs EOK, se poate participa la un curs avansat STAFF.

LINK către EOK EOK.SH | Landesverband der Volkshochschulen Schleswig-Holsteins e.V.
(vhs-sh.de)

Găsitor de cursuri în limba germană www.deutschkurs-sh.de

STAFF.SH - "Pachet de bază pentru refugiații din Schleswig-Holstein"

Proiectul STAFF.SH (STAFF.SH) oferă cursuri de limbi străine pentru persoanele care au solicitat
azil. Cursurile sunt destinate persoanelor care sunt foarte noi în Germania. STAFF.SH(STAFF.SH)
este o abreviere. Proiectul este organizat de asociația statală a centrelor de învățământ pentru
adulți din Schleswig-Holstein.

Cine poate lua parte la cursuri?

Au acces la cursuri persoanele care dețin un permis de ședere, un permis de ședere tolerată și
persoanele cu o perioadă de așteptare pentru un curs de integrare. Cursurile sunt finanțate de
statul Schleswig-Holstein, astfel încât participarea este gratuită.

Ce învățați în cadrul cursurilor?

În cadrul cursului veți afla mai multe despre modul de viață și manierele din Germania. De
asemenea, veți primi informații importante despre serviciile locale de consiliere și sprijin. Și
exersați noțiuni de bază de limbă și cultură, astfel încât să puteți conversa bine cu alții în limba
germană și să-i înțelegeți bine pe ceilalți.

Cât durează un curs?

Depinde dacă trebuie să urmați un curs de alfabetizare sau începeți cu cursul de bază. Cursul de
alfabetizare constă din 4 părți. Cursul de bază cuprinde un total de 3 module a câte 100 de
unități de predare fiecare. La sfârșitul cursului trebuie să susțineți un examen. Dacă nu treceți
examenul, puteți participa la un alt curs de 100 de unități de predare și puteți repeta examenul.

STAFF.SH | Landesverband der Volkshochschulen Schleswig-Holsteins e.V. (vhs-sh.de)

Căutător de cursuri în limba germană www.deutschkurs-sh.de

Curs de integrare

Ce este un curs de integrare?

Cursul de integrare constă dintr-un curs de limbă și un curs de orientare.

La cursul de limbă, participanții învață limba germană până la nivelul B1. Aceasta înseamnă că 
veți învăța cum să aveți o conversație simplă în germană. Cursul de limbă include 600 de ore de 
predare. Acesta constă dintr-un curs de limbă de bază și unul avansat, fiecare cu durata de 300

https://www.vhs-sh.de/thema/projekte/eok/
https://www.vhs-sh.de/thema/projekte/eok/
https://www.deutschkurs-sh.de
https://www.vhs-sh.de/thema/projekte/staff/
https://www.deutschkurs-sh.de/
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de ore. Acestea, la rândul lor, constau din trei părți, fiecare cu 100 de ore.

Cursul de limbă acoperă subiecte importante din viața de zi cu zi. De exemplu, este vorba
despre cumpărături și viață, sănătate sau chiar muncă și carieră. De asemenea, participanții
învață cum să scrie scrisori și e-mailuri în limba germană, să completeze formulare și să aplice
pentru locuri de muncă.

Înainte de începerea cursului de limbă, participanții susțin un test de plasament. Acest test este
folosit pentru a determina dacă participantul are deja cunoștințe anterioare. De asemenea,
poate fi recomandabil să participați la un curs special de integrare.

La sfârșitul cursului de limbă, toți participanții susțin un examen. Există un certificat. Aceasta
este confirmarea că ați finalizat cursul. Scopul cursului de limbă este atingerea nivelului de
limbă B1.

Ce fac dacă nu promovez examenul?

Un nou Integrationskursverordnung a intrat în vigoare în decembrie 2024. Finanțarea pentru
Wiederholungsstunden (300 de ore) a fost în mare parte întreruptă. Cu excepția acestui lucru
sunt Alphabetisierungskurse. Dacă ați urmat un Integrationskurs generală, nu aveți posibilitatea
de a repeta secțiunile de curs sau examenul. Dacă ați urmat un Alphabetisierungskurs , puteți
aplica pentru 300 de lecții repetate și admitere la un al doilea examen. Vă rugăm să vorbiți cu
personalul de la școala dvs. de limbi străine despre acest lucru. Ei vă pot sprijini cu cererea
dumneavoastră la BAMF .

Cursul de orientare :

Cei străini trebuie să știe și câteva lucruri despre țara în care trăiesc. Istoria, cultura și legile fac
parte din ea. Acest conținut este predat în cadrul cursului de orientare. Cursul de orientare
include 100 de ore de instruire.

La sfârșitul cursului de orientare, toți participanții susțin examenul. Aceasta se numește „Viața
în Germania”. Există și un certificat pentru asta.

În timpul examenului, fiecărui participant i se pun un total de 33 de întrebări. Pentru fiecare
întrebare din chestionar sunt date patru răspunsuri posibile. Răspunsul corect trebuie bifat în
fiecare caz. Pentru a promova cursul de orientare, la 15 din 33 de întrebări trebuie să se
răspundă corect. Puteți exersa pentru test pe internet. Există unul al nostru  Site pentru asta.

Cine are voie să participe la un curs de integrare?

Condiția prealabilă pentru participarea la un curs de integrare este o autorizație sau o obligație.
Autorizația sau obligația este emisă de Oficiul Federal pentru Migrație și Refugiați, autoritatea de
imigrare sau furnizorul de securitate de bază, de exemplu centrul de locuri de muncă.

cursuri profesionale de limbi străine (BSK)

cursuri de limbi profesionale (BSK)

Prin participarea la un Berufssprachkurs vă puteți îmbunătăți în continuare limba germană după
cursul de integrare.

https://oet.bamf.de/ords/oetut/f?p=534:1::::::
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Există Berufssprachkurse numite Basiskurse . Scopul tău este să atingi Sprachniveau B2, C1 sau
C2 .

Și există Berufssprachkurse care se numesc cursuri speciale. În aceste cursuri vei fi pregătit
pentru diverse Berufsfelder . Acestea includ, de exemplu, profesiile din domeniul sănătății,
educația timpurie a copilăriei sau comerțul. Există și cursuri care vizează A2 sau B1 . Aceste
cursuri se adresează persoanelor care nu au atins acest Sprachniveau la Integrationskurs .

Pentru a participa la aceste cursuri, trebuie să îndepliniți următoarele cerințe:

• Ați finalizat Integrationskurs .
• Trebuie să fiți înregistrat ca persoană în căutarea unui loc de muncă și/sau să primiți beneficii

de stat.
• Sunteți în căutarea unei ucenicie sau sunteți deja în curs de formare.
• În prezent, treceți prin Anerkennungsverfahren a calificării profesionale sau de formare.

Cum mă pot înregistra?

Pentru a vă autentifica, aveți nevoie de autorizație. Obțineți această autorizație de la Jobcenter
sau de la Agentur für Arbeit . Condiția prealabilă este ca dobândirea limbii să fie necesară
pentru dezvoltarea dumneavoastră profesională ulterioară. Dacă nu primiți niciun beneficiu,
puteți obține eligibilitatea direct de la BAMF .

Ce este un Job-BSK ?

Pentru persoanele care au deja un loc de muncă, există Berufssprachkurs pentru angajați. Acest
curs se numește Job-BSK . Pentru a participa, trebuie mai întâi să discutați cu angajatorul.
Cursurile de limbi străine se desfășoară în strânsă coordonare cu compania. În cadrul cursurilor
veți învăța o limbă pe care o puteți folosi direct în viața profesională de zi cu zi. La final vei primi
un certificat de participare. Nu există examen sau certificat de limbă. Angajatorul
dumneavoastră poate solicita un curs pentru dumneavoastră și pentru alți colegi care ar dori să
învețe limba germană.

Ce este un Azubi-BSK ?

Există o ofertă specială pentru cursanți. În timpul formării lor, cursanții pot participa la
Berufssprachkursen numite Azubi-BSK . Azubi-BSK combină pregătirea lingvistică și suportul cu
conținut specific de formare. Este vorba despre transmiterea vocabularului tehnic și, în special,
pregătirea pentru examenele finale.

Pericol:

În prezent, nu au loc toate formatele de curs!

În prezent, au loc doar cursuri de limbă cu nivelul țintă B2 , Job-BSK , Azubi-BSK și unele
Berufssprachkurse legate de locul de muncă. În plus, formatele de curs menționate sunt oferite
doar în număr limitat. Aceste restricții impuse de BAMF se aplică inițial pe o perioadă
nedeterminată de timp.
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